

Warszawa, 10 stycznia 2022 r.

INFORMACJA NA STRONĘ INTERNETOWĄ

SZI-SZP.2612.60.2021

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji –
Sprawa 59/2021

Zamawiający działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na zakup ubrań strażackich i obuwia strażackiego na zaopatrzenie Wojskowych Straży Pożarnych w obszarze działania Stołecznego Zarządu Infrastruktury – Sprawa 59/2021, przekazuje odpowiedzi na pytania zgłoszone przez Wykonawców.

Pytanie 2:

W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 13a do SWZ) Zamawiający wymaga m.in.:

- ubranie (kurtka i spodnie) wykonane z min. 4 warstw;
- podszewka termiczna typu AXION lub równorzędna, niezalaminowana z membraną o gramaturze min. 265 g/m² oraz składzie min. 58% metaaramid/ 6% paraaramid/ 36% Viskoza FR lub materiały równorzędne;
- warstwa zewnętrzna ubrania specjalnego musi być wykonana z materiału typu NOMEX NXT, PBI X 55 (para aramidy) lub równorzędnego wzmocnionego spłotem RiB (Ribstop).

Informujemy, że zarówno NOMEX NXT jak i PBI X 55 nie występuje w wersji Ribstop, jedynie PBI MATRIX o gramaturze 205 g/m² jest w wersji Ribstop ale jest to bardzo drogi materiał, który dość znacznie podwyższa cenę ubrania.

W związku z powyższym zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający dopuści ubranie specjalne zgodne z opisem KG PSP oraz posiadające Świadectwo Dopuszczenia CNBOP-PIB o składzie tkanina zewnętrzna NOMEX 82% i 18% paraaramid, podszewka 50% NOMEX COMFORT i 50% NOMEX T450 o gramaturze 195 g/m² posiadające membranę ePTFE o składzie włóknina 80% metaaramid + 20% paraaramid?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza ubrania specjalnego strażaka z zastosowaniem materiałów wymienionych w zapytaniu.

Zamawiający dodatkowo wyjaśnia:

Wymagania materiałowe dotyczące zastosowania tkaniny zewnętrznej z udziałem włókien PBI są kluczowe dla Zamawiającego. Ubranie specjalne spełniające

wymagania Zamawiającego w zakresie parametrów tkaniny zewnętrznej podane w Szczegółowym Opisie Przedmiotu zamówienia a nieposiadające siatki Rib-stop zostanie dopuszczone.

Pytanie 3:

Zamawiający w wymogach materiałowych warstwy zewnętrznej ubrania wskazuje m.in materiał typu Nomex NXT zatem czy uzna tkaninę o składzie 75% metaaramid, 23% paraaramid, 2% włókna antystatyczne o gramaturze 195 gm/m2, która jest o tym samym składzie jak wspomniany Nomex NXT jako materiał równorzędny?

- Czy zastosowanie membrany o wadze 110 gr/m2 i składzie 70% metaaramid, 30% paraaramid będzie uznane jako materiał równorzędny?
- Czy zastosowanie warstwy termoizolacyjnej o wadze 200 gr/m2 z podszewką o składzie 50% aramid, 50% Lenzing - jest to tkanina równoważna do Viskoza FR, będzie uznane jako materiał równorzędny ?
- Czy Zamawiający dopuści kurtkę lekką z materiału o składzie 75% metaaramid, 23% paraaramid, 2 % włókna antystatyczne o gramaturze 195 gr/m2 jako równoważną?

Ubranie wraz kurtka lekką oczywiście posiada świadectwo dopuszczenia CNBOP oraz certyfikat UE.

Odpowiedź:

- Zamawiający nie dopuszcza ubrania specjalnego strażaka z zastosowaniem materiału wierzchniego podanego w zapytaniu tzn. materiału bez włókien PBI.

Zamawiający dodatkowo wyjaśnia:

Wymagania materiałowe dotyczące zastosowania tkaniny zewnętrznej z udziałem włókien PBI są kluczowe dla Zamawiającego. Ubranie specjalne spełniające wymagania Zamawiającego w zakresie parametrów tkaniny zewnętrznej podana w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia a nieposiadające siatki Rib-stop zostanie dopuszczony.

- Zamawiający dopuszcza ubranie specjalne strażaka z zastosowaniem membrany o parametrach wymienionych w zapytaniu.
- Zamawiający dopuszcza ubranie specjalne strażaka z zastosowaniem podszewki termicznej o parametrach wymienionych w zapytaniu
- Zamawiający dopuszcza kurtkę lekką ubrania specjalnego strażaka z zastosowaniem materiału o parametrach wymienionych w zapytaniu.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na *zakup odzieży strażackiej i obuwia strażackiego dla zaopatrzenia Wojskowych Straży Pożarnych w obszarze działania Stołecznego Zarządu Infrastruktury – Sprawa 59/2021.*

SZEF ZARZĄDU



płk Dariusz MACIĄG